

Előrejelzés Borsod-Abaúj-Zemplén megye térségére



Ahol mindig süt a nap

Locsogunk

Abban az időben, amikor a mostaninál is meredekebben kúszott fölfelé az üzemanyag ára, hatásos bejelentést tett a Magyar Autóklub. Meghirdették, hogy akik néhány ezer forintot támogatásban részesítik a klubot, azok literenként 10-15 forinttal olcsóbban tankolhatnak az úgynevezett mobil töltőállomásoknál. Amit jómagam úgy képzeltem, hogy mint klubtag telefonálok a megfelelő helyre, s jelzem, az üzemanyag-mutatóm vészesen közeledik a piros felé. Erre a mobil kút házhoz jön, ráadásul áron alul, csordultig tankolhatok. Nos, ez a szép álom – amire példa még Kuvaitban sem létezik – kezd szertefoszlni. Az Autóklubban is elkezdtek számolni, hogy mibe is kerül egy stabil üzemanyag-töltő-állomás, s mennyit kóstál egy önjáró. Tehát az elhamarkodott bejelentés csupán egy jól irányzott fenyegetés volt a MOL irányába. Hogy aztán nem ijedtek be a MAK mobil benzinkútjaitól, ezért igazán senki nem tehető felelőssé. Így aztán marad minden a régiben, ha a kocsim üzemanyagtartálya kezd kiszáradni, csak nekem kell a kúthoz gurulni. Pedig mennyivel szebb lett volna mindez fordítva... (sz.)

Szakértők vizsgálták Clyde utolsó szavait

CSEMPÉRE ÍRT ÜZENET



F. László, azaz Clyde utolsó szavai: a játéknak vége. (Jakubik László felvétele)

Az elmúlt napokban cikksorozatban tártuk olvasóink elé a miskolci Bonnie és Clyde néven elhíresült rabló páros bűnözői pályafutásának részleteit. Az utolsó részben esett szó F. László öngyilkosságáról, amelyet a miskolci börtönben, magánzárkájában követett el.

Amint arról annak idején beszámoltunk, a fiatalember lepedőjéből sodort kötelet, és a cella – kamera által nem látott – intim részében egy rácsra felakasztotta magát. Előtte még a csempére felírta, hogy Game over, azaz vége a játéknak. Az ominózus csem-

pedarabot, az öngyilkosság körülményeit államigazgatási eljárás keretében vizsgáló miskolci rendőrök vizsgálatra elküldték Budapestre, az Országos Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Szakértői Kutató Intézetbe, ahonnan tegnap érkezett vissza. Mint Bánhegyi Péterrel, a Miskolci Városi Rendőrkapitányság élet- és ifjúságvédelmi alosztályának vezetőjétől megtudtuk, a szakértők szerint a felirat minden bizonnyal F. Lászlótól származik, és feltehetően filctollal írta utolsó szavait. Az eljárás egyébként már a vége felé jár, még egy-két szakértői véleményt várnak, és az ügyet lezárják. H. Sz.

KÉT LÁNYT MENTETT KI A BÁNYATÓBÓL

Hármas gyermektragédia történhetett volna

Kis híján hármis gyermektragédia történt szerdán délután Szirmabesenyőn, a temető melletti bányatóban. Amint arról tegnapi számunkban helyszíni tudósításban beszámoltunk, egy 12 éves kislány belefutott a vízbe, két rokonát viszont egy arra járó fiatalember kimentette. A későbbi áldozatért is visszafordult, ám őt már nem találta meg.



Szerdán este a Spider Miskolci Mentőcsoport bűvárai találták meg a kislány holttestét. Képünkön a kutatás után pakolják el a felszerelésüket. (Kaderják Csilla felvétele)

A rendőrségre szerdán kora délután érkezett a bejelentés, hogy a szirmabesenyői temető melletti kavicsbányatóban elmerült egy 12 éves kislány – kezdte a tragikus történet ismertetését Farkas József alezredes, a Miskolci Városi Rendőrkapitányság bűnügyi osztályának vezetője. A helyszínrre érkező rendőrök hamar megtudták, hogy mentésre sajnos

már nincs mód, ezért riasztották a Spider Miskolci Mentőcsoportot, amelynek speciálisan képzett bűvárai kezdtek hozzá a kislány felkutatásához. A holttestet végül este nyolc óra felé, a második kísérletre találták meg, és hoz-

ták felszínre. A kislány halálát – az elsődleges adatok szerint – fulladás okozta.

A rendőrség államigazgatási ügyben vizsgálja a kislány halálának körülményeit. Az eddigi adatok szerint a hasonló korú rokonaival ment fürdeni a bányatóhoz. Itt úszott már ekkor egy 10 éves kisfiú, aki egy flakonból készített, házilagos bójával meg is jelölte, szerinte meddig biztonságos a fürdés. A beszerzett információk szerint a lányok túlmentek a bóján, egyikük elmerült, kapálózni kezdett, mire társai megpróbálták kihúzni. Ezzel azonban saját magukat is veszélybe sodorták, és valószínűleg mind a hárman elmerültek volna, ha a közelben tartózkodó fiatalember a segítségükre nem siet. Beugrott a vízbe, két lányt még ki tudott menteni, visszament a harmadikért is, ám őt már nem találta meg.

A bányatavak rendkívül veszélyesek, sokan mégsem veszik ezt komolyan. A hirtelen mélyülő meder váratlanul érheti a gyanútlan fürdőzőket, és aki erre nem készül fel, pánikba eshet, amely tragédiához vezethet. A rendőröknek sajnos minden évben ki kell ilyen esetekhez vonulniuk. A miskolci kapitányság területén az idén már négyen fulladtak vízbe: közülük két 12 éves kislány és két felnőtt, ez utóbbiak közül az egyik feltehetően öngyilkos lett. Tavaly az év hasonló időszakában csak két esetet kellett regisztrálniuk: a felnőtt, illetve a 13 éves gyermek egyaránt tóba fulladt. H. Sz.

Veszélyes lesz augusztus is

A szakember felhívta arra a figyelmet, hogy az augusztus különösen veszélyes időszakkal számít ilyen szempontból. Az emberek tudat alatt is már az ősze készülnek, de még élvezni akarják a nyár örömeit, és ez a felszabadultság gyakran figyelmen kívül hagyással, felelőtlenességgel párosul. Nagy a szülők felelőssége abban, hogy mennyire figyelnek gyermekeikre, akik nincsenek tudatában a vizek veszélyeinek. Pihenés, szórakozás közben sem szabad megfeledkezni az alapvető óvatosságról, ezzel lehet csak megelőzni a hasonló tragédiákat.

FORRÓ NYOMON

Rablás vagy verés?

A forrónyomosoknak egy kissé zavaros tapolcai ügyet kell tisztázniuk. Az áldozat rablásról beszél, a gyanúsított tagad, egy szemtanú pedig „csak” verést látott.

A miskolci rendőrök őrizetbe vették L. Lászlót, mert ellene a városi kapitányság nyomozói adtak ki elfogatóparancsot lopás miatt. A fogdába került T. Zoltán is. Az ő ügye – az eltérő vallomások miatt – elég zavaros, nagyon sok részletet kell még tisztázni. A rendőrök segítségét kérte egy férfi szerdán kora délután Tapolcán. Állítása szerint ketten megtámadták, megverték, és elvették 18 ezer forintját. A gyanúsítottat, T. Zoltánt hamar elfogták a rendőrök, ám ő tagadta a bűncselekmény elkövetését. A nyomozók rendelkezésére áll ugyanakkor egy olyan vallomás, amely szerint a férfi valóban megverte áldozatát – találtak is rajta külsérelmi nyomot –, ám nem vett el tőle semmit. A

rendőrök vizsgálják azt is, valóban volt-e annyi pénz a megvert férfinál, és a nyomozás során tisztázzák majd a pontos történeteket. A nap folyamán további négy embert állítottak elő a Miskolci Városi Rendőrkapitányságra különböző bűncselekmények miatt.

A Bencések utcában lévő egyik panzió parkolójában az éjszakai órákban feltörték egy Mercedes buszt. Az egyelőre ismeretlen tettes a sötétben betörte a kocsit ablakát, és a járműből mikrofont és kazetákat szedett ki összesen 15 ezer forint értékben. H. Sz.

TANODA

Sütőipari Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

3530 Miskolc, Meggyesalja u. 103.
Tel.: 46/320-288, 46/341-023.
Tel./fax: 46/348-099



0072816-K/2018/00

Baranyi és Fia Kft.



0072816-K/1902/00

HOTEL SZELETA***

46/530-130

Egy csipet Ausztria a Bükk kapujában!

www.hamorholiday.hu

Miskolc-Hámor, Szeleta u. 14.

A skandináv lottó nyereményei

A 30. héten a skandináv lottón 7 találatos szelvény nem volt, a 6 találatosok 162 805, az 5 találatosok 3366, a 4 találatosok 590 forintot érnek. Emlékeztetőül a nyerőszámok: 5, 7, 19, 20, 30, 31, 34, illetve 8, 16, 17, 20, 26, 32, 33.

0072816-K/1908/00

Csótai ékszer

KÉSZÍTÉS, VÉSÉS, ARANYFELVÁSÁRLÁS.

Üzletünkben folyamatosan újuló, nagy készlettel várjuk Önt! Bizományosi értékesítés, JAVÍTÁS AZONNAL IS. NÁLUNK MINDEN ARANY RÉGI ÁRON!

Sportserelegekben nagy választék.

Miskolc, Déryné u. 12., a színház mellett.

Nyitva: h-p: 8-18 óráig, szombaton: 8-13 óráig.

Tel.: 06-46-344-881.

Miskolc TAXI

46/344-444
46/322-222
46/361-000

- ✓ személyszállítás
- ✓ árufuvarozás 1, 3, 5 t
- ✓ autómentés

Miskolc TAXI

0072816-K/1908/00